证券代码: 872767

证券简称: 雅莎股份

主办券商: 西部证券

珠海雅莎生物科技股份有限公司 一致行动人变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更基本情况

()	变更	主体	
\	,	X X	1 1/-	۰

□第一大股东变更 □控股股东变更

□实际控制人变更 ✓一致行动人变更

(二) 变更方式

钱捷豪通过投资关系,使得挂牌公司控股股东、实际控制人的一致行动人发生变更,由钱捷豪、珠海横琴银多多投资中心(有限合伙)(以下简称:银多多)变更为钱捷豪、银多多、珠海横琴升万投资中心(有限合伙)(以下简称:升万),存在新增的一致行动人。

- 一致行动人增加的还需披露:
- 1、增加后的一致行动人包括:钱捷豪、银多多、升万;
- 2、一致行动人关系构成的认定依据:
- □签订协议 □亲属关系 √其他,具体为①钱捷豪持有银多多 99.99%财产份额且任执行事务合伙人,其妻子蒋雪梅持有银多多 0.01%财产份额;②2024 年 10 月 15 日,张尚欢、张丽池、升万与钱捷豪、钱思签署《合伙企业财产份额转让协议》。协议约定张尚欢将持有升万 99.99%的财产份额转让给钱捷豪,张丽池将持有升万 0.01%财产份额转让给钱思。由钱捷豪担任升万执行事务合伙人。
 - 3、是否存在其他应当认定而未认定为一致行动的主体:否
 - 注:钱捷豪与钱思系父女关系。

二、变更后(及其)一致行动人基本情况

(一) 合伙企业

企业名称	珠海桢	黄琴银多多投资中心(有限合伙)
合伙类型	有限合伙	
住所	珠海市横琴下村 37 号首层 101 单元	
实缴出资	10 万元	
成立日期	2015年11月30日	
主营业务	投资管理、投资服务	
是否属于失信联合惩戒对象	否	_
实际控制人名称		钱捷豪
实际控制人的认定依据	执行事务合伙人	
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否	_
是否需要履行内部相关程序	否	_

企业名称	珠海	横琴升万投资中心(有限合伙)
合伙类型		有限合伙
住所	珠海市横琴下村 43 号第五层	
实缴出资	10 万元	
成立日期	2022年11月16日	
主营业务	投资管理、投资服务	
是否属于失信联合惩戒对象	否	_
实际控制人名称		钱捷豪 (拟)
实际控制人的认定依据	执行事务合伙人	
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否	_
是否需要履行内部相关程序	否	

(二) 自然人

姓名	钱捷豪
国籍	中国

是否拥有永久境外居留权	否	-
最近五年内的工作单位及职务	珠海雅莎生物科技股份有限公司董事长、总经 理	
现任职单位主要业务	化妆品、医疗器械的研发、生产、销售	
现任职单位注册地	现任职单位注册地 珠海市金湾区翔天路 756 号厂房	
与现任职单位存在产权关系情况	有	1、直接持有公司 45. 4041%股份,通过银多多持有公司 9. 3745%股份; 2、本次权益变动后,其通过升万持有公司 3%股份。
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人 员	是	
是否属于失信联合惩戒对象	否	_

三、(及其)一致行动人变更的原因及对挂牌公司的影响

2024年10月15日,张尚欢、张丽池、升万与钱捷豪、钱思签署《合伙企业财产份额转让协议》。一致行动人由钱捷豪、银多多变更为钱捷豪、银多多、升万。

本次一致行动人的变更,不会对公司的经营管理、人员独立、资产完整、财务独立等方面带来影响,不存在对公司经营和持续发展产生不利影响的情形。

四、其他事项

(一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购	否	
若构成,是否已披露相关文件	不适用	_
本次变更是否触发权益变动	是	
		详见公司于2024年10月17日在全国
若触发,是否已披露相关文件	是	中小企业股份转让系统指定信息披露
		平台发布的《雅莎股份: 权益变动报

	件 + → 、
	告书》(公告编号: 2024-032)。

(二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	是
批准部门	横琴粤澳深度合作区商事服务局
批准程序	登记备案
批准程序进展	截止本公告披露之日,本次转让尚未提交横琴粤澳
	深度合作区商事服务局登记备案。

(三) 限售情况

根据《非上市公众公司收购管理办法》、《全国中小企业股份转让系统并购重组业务规则适用指引第2号一权益变动与收购》等规则规定,新增的一致行动人所持有的股份限售12个月。

待本次转让经横琴粤澳深度合作区商事服务局登记备案后,公司将对新增的一致行动 人升万所持有的股份办理限售手续。

(四) 其他

截止本公告披露之日,公司已按照有关规定对本次变更事项涉及应当披露的信息均已披露,不存在根据法律及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。

五、备查文件目录

- (一)《合伙企业财产份额转让协议》;
- (二)一致行动人身份证明文件。

珠海雅莎生物科技股份有限公司 董事会 2024年10月17日